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Siano ni,ne,..,n, € Z > 0, a due a due [coprimi ovvero che presi a caso
n;,n; essi sono coprimi tra di loro, e siano by, b2,..., b, € Z. Il sistema di
x = by mod n

_ | = by mod no ) o
congruenze lineari ¢ ammette soluzione. Date 2 soluzioni

z = b, mod n,
T

¢, allora ¢ = ¢/ (mod Hn,)
i=1

1 Osservazione

Questo teorema da solo una condizione sufficiente e non necessaria affinché
il sistema ammetta soluzione. Pud quindi esistere un sistema di congruenze
dove Vi, jli # j non & vero che n;,n; siano coprimi ma abbia comunque
soluzione.
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